

## ПРОТОКОЛ №22

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

від 03.05.2017

проведення: 10.00

Місце проведення: зелена зала.

**Всього членів комісії:** - 3 чол.

**Присутні:** І.Добжанський, С.Мельник.

**Відсутній:** Д.Палій.

**Запрошені:** Сідлецька Р.С. – начальник управління торгівлі, Новодон О.Ю. – начальник управління економіки, Кривак М.М. – секретар міської ради.

**Головує:** І.Добжанський - голова постійної комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про розгляд проекту регуляторного акта – проект рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 №28».
2. Про розгляд проекту регуляторного акта – проект рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів».

#### 1. СЛУХАЛИ:

##### О. Сідлецьку

Пропонується на розгляд постійної комісії проект регуляторного акта – проект рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 №28» та аналіз регуляторного впливу до нього(додається).

Крім того, управлінням економіки надано проект експертного висновку щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 №28». Метою прийняття регуляторного акта є впорядкування розміщення пересувних тимчасових споруд на території міста Хмельницького, легалізації найманих працівників, створення рівноцінних умов для ведення підприємницької діяльності в об'єктах торгівлі.

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який дозволить економічними методами впливати на розміщення тимчасових споруд у місті Хмельницькому, вибір асортименту товарів та видів діяльності, а також на умовах електронних торгів виборювати право на розміщення пересувних тимчасових споруд.

Даним проектом регуляторного акту пропонується:

Внести зміни та доповнення до рішення міської ради від 21.09.2016 №55, а саме:

пункт 3.3. розділу 3 «Порядок демонтажу ТС та ТК» після слів «неможливо встановити» доповнити наступними словами: «а також якщо суб'єкт господарювання відмовляється від підписання протоколу про адміністративне правопорушення»;

виключити з пункту 3.3. слова «в газеті міської ради «Проскурів»;

пункт 3.5. розділу 3 «Порядок демонтажу ТС та ТК» викласти в новій редакції:

«В проекті рішення визначається комунальне підприємство, яке буде здійснювати демонтаж, термін виконання та місце зберігання демонтованої ТС/ТК. Зміст прийнятого рішення виконавчого комітету про демонтаж ТС/ТК оприлюднюється на сайті міської ради в розділі «Нормативні документи»;

1.4. абзац п'ятий пункту 3.15 викласти в новій редакції:  
«- довідку про відсутність заборгованості за договором особистого строкового сервітуту чи договором оренди земельної ділянки, по сплаті штрафних санкцій за адміністративні правопорушення статей 152, 155, 156».

2. Внести зміни та доповнення до рішення міської ради від 22.03.2017 № 30 «Про впорядкування розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та тимчасових конструкцій на території міста Хмельницького», а саме :

2.1. виключити з абзацу 5 підпункту 1.3. рішення слова «Франка-Проскурівська», «Шевченка-Франка» та з пункту 12 рішення слова «Івана Франка, Проскурівська», «Шевченка, Івана Франка»

2.2. доповнити рішення пунктом 13: «Заборонити розміщення плакатів та інших матеріалів, які носять рекламний характер, на зовнішніх конструкціях тимчасових споруд».

2.3. пункти 13, 14 рішення вважати пунктами 14,15.

2.4. пункт 2.2. розділу 2 додатку 2 до рішення «Основні вимоги до розміщення ПТС» доповнити словами:  
«У разі наявності звернень двох і більше місцевих виробників на одне нове місце для розміщення ПТС, серед них проводиться конкурс згідно даного Порядку»;

2.5. додаток 2 до рішення викласти в новій редакції (додаток);

2.6. додаток 3 до рішення викласти в новій редакції (додаток).

3. Внести зміни до рішення міської ради від 20.09.2017 №28 «Про затвердження Положення про порядок організації та проведення масових заходів у місті Хмельницькому», замінивши в пункті 4.2.5. додатку до рішення слова «до місцевого бюджету» словами «на спеціальний рахунок управління культури і туризму міської ради». Повідомила, що є проблема не погашення орендної плати за користування землею і власники тимчасових споруд продають їх, після чого з них вже не має права ніхто вимагати повернення цих коштів.

**І.Добжанський** Зазначив, що в місті є проблема із власниками тимчасових споруд, які роками не сплачували кошти до міського бюджету.

**О.Сідлецька** Повідомила, що власники, щоб не сплачувати кошти у міський бюджет продають тимчасові споруди. Після чого у нових власників тимчасових споруд дану заборгованість, згідно законодавству, стягнути не можливо.

**І.Добжанський** Запропонував звернути увагу на те, що в місті є проблема щодо власників тимчасових споруд, які роками не сплачують кошти за оренду землі до міського бюджету та, щоб уникнути сплати зазначених коштів до міського бюджету, продають тимчасові споруди. Після чого у нових власників тимчасових споруд дану заборгованість згідно законодавства, стягнути неможливо. Тому для недопущення подібних ситуацій комісія рекомендує управлінню торгівлі довивчити дане питання.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь депутати І.Добжанський, С.Мельник.

**І.Добжанський** Керуючись статтю 31 рішення міської ради від 04.12.2015 року № 5 «Про затвердження Регламенту Хмельницької міської ради

сьомого скликання”, на виконання статті 34 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, розглянувши проект рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 № 28, аналіз регуляторного впливу на нього, є пропозиція погодити експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 №28» та протокольнo доручити управлінню економіки направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно принципів державної регуляторної політики.

Ставлю на голосування зазначену пропозицію.

Немає заперечень? (Немає).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За - 2

Проти - 0

Не голосували - 0

**ПРИЙНЯТО.**

**ВИРШИЛИ:**

1. Погодити експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії Хмельницької міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 №28» та протокольнo доручити управлінню економіки направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно принципів державної регуляторної політики.

2. Протокольнo доручити управлінню торгівлі вивчити проблему щодо власників тимчасових споруд, які роками не сплачують кошти за оренду землі до міського бюджету та, щоб уникнути сплати зазначених коштів до міського бюджету, продають тимчасові споруди. Після чого у нових власників тимчасових споруд дану заборгованість згідно законодавства, стягнути неможливо. Тому для недопущення подібних ситуацій комісія рекомендує управлінню торгівлі довивчити дане питання.

**2. СЛУХАЛИ:**

**О.Новодон**

Пропонується на розгляд постійної комісії проект регуляторного акта – проекту рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів» та аналіз регуляторного впливу до нього (додається).

Крім того, управлінням економіки надано проект експертного висновку щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів».

Метою прийняття регуляторного акта є визначення умов та ефективного механізму надання фінансової підтримки суб'єктам підприємництва в рамках Програми сприяння та розвитку підприємства м. Хмельницького на 2017-2018 роки шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, що надаються кредитно-фінансовими установами на реалізацію інвестиційних проектів суб'єктів підприємництва.

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який забезпечить здешевлення кредитних ресурсів, дозволить стимулювати суб'єктів підприємництва до створення додаткових робочих місць, реалізації інвестиційних проектів за пріоритетними напрямками, збільшення обсягу відрахувань до місцевого бюджету, а також підвищення ефективності використання коштів міського бюджету, що спрямовуються на фінансування інвестиційних проектів.

Повідомила, що минулого звітного року було виділено з бюджету 1 млн. грн. на відшкодування на конкурсній основі. Відшкодування здійснювалось в кінці року, тому з'явилась недовіра з боку бізнесу у прозорості такого відшкодування. Мало хто виявив бажання взяти участь у конкурсі. Зміни полягають в тому, що на даний час представники бізнесу йдуть в банк, банк надає кредити, які підпадають під відповідний порядок відшкодування, після чого і відбувається повернення коштів. Відшкодовуються по кредитах саме ставка НБУ.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь депутати І.Добжанський, С.Мельник.

**І.Добжанський**

Керуючись статтею 31 рішення міської ради від 04.12.2015 року № 5 “Про затвердження Регламенту Хмельницької міської ради сьомого скликання”, на виконання статті 34 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, розглянувши проект рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішень міської ради від 21.09.2016 №55, 22.03.2017 №30, від 20.09.2017 № 28, аналіз регуляторного впливу на нього, є пропозиція погодити експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів» та протокольнo доручити управлінню економіки направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно принципів державної регуляторної політики.

Ставлю на голосування зазначену пропозицію.

Немає заперечень? (Немає).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За – 2

Проти - 0

Не голосували - 0

**ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії міської ради «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів» та протокольнo доручити управлінню економіки направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно принципів державної регуляторної політики.

Голова постійної комісії

І.Добжанський

Секретар комісії

С.Мельник